
Memorando/Ofício Comum 45.462/2025

De: Renato M. - SEMED-CACS/FUNDEB

Para: SECOM - Secretária Municipal de Comunicação e Eventos 

Data: 28/08/2025 às 16:07:36

Setores (CC):

SECOM, SECOM-GAB, SECOM-SUPC, SECOM-CF, SECOM-GPM, SEFAZ-EO, SEFAZ-GC, SEMED-GEI, SEMED-CEPC,

CGM-RECP

Setores envolvidos:

SECOM, SECOM-GAB, SECOM-SUPC, SECOM-CF, SECOM-GPM, SEFAZ-EO, SEFAZ-GC, SEMED-GEI, SEMED-CEPC,

CGM-RECP, SEMED-CACS/FUNDEB

ATA DE APROVAÇÃO DOS BALANCETES FINANCEIROS FME E FUNDEB DOS MESES 05 E 06

DE 2025

 

Segue em anexo a ata de aprovação dos Balancetes Financeiros do FUNDEB E FME referente aos mêses 05 e 06
de 2025 para assinatura dos membros presentes. 

_

Renato Icassatti Mota 

Técnico de Gestão de Pessoas

Anexos:

ATA_DIA_26_08_2025.pdf
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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO 
DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB DE SENADOR 
CANEDO 

 

ATA DIA 26/08/2025 

Aos 26 dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 14:00 horas, 
reuniram-se os membros do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do 
FUNDEB – CACS/FUNDEB, em sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Bruno 
Almeida, para deliberarem sobre a pauta previamente estabelecida, contando com a 
presença dos membros representantes do Poder Executivo: Renato Icassatti Mota, 
Matheus de Oliveira Fagundes e Marina Lenza Nunes Leite de Paula, representantes dos 
Professores: Pedro Pereira de Sousa, representante dos Gestores das Escolas 
Municipais: Claudia Lacerda Tannus Jube Ribeiro, representante dos Servidores 
Técnico-Administrativo das Escolas Municipais e Presidente: Bruno Ferreira de 
Almeida, representante do Conselho Municipal de Educação: Joelma Rodrigues 
Montalvão, representante do Conselho Tutelar: Fabrício da Silva, representante da 
Sociedade Civil: Jesiel Marcos de Sousa e representante da Escola do Campo: Keila 
Menezes Barbosa. 

A reunião foi iniciada com a fala do Conselheiro Renato Icassatti Mota, representante 
deste Conselho, o qual prestou esclarecimentos acerca da natureza, finalidade e 
atribuições do CACS-FUNDEB, bem como informou acerca da posse dos novos 
membros. 

Na sequência, foi concedida a palavra à Secretaria Municipal de Educação Srª Élida 
Ferreira da Silva, que deu as boas-vindas aos conselheiros recém-empossados, 
ressaltando a relevância do trabalho a ser desenvolvido, informando ainda que a 
servidora Gisele dos Santos Cordeiro Maciel exercerá a função de Secretária Executiva 
do Conselho CACS/FUNDEB, prestando auxílio administrativo aos trabalhos do 
colegiado. 

O Conselheiro Renato Icassatti Mota registrou que o membro Fagner Nunes Barros, que 
seria empossado na presente data, não pôde comparecer por motivo de enfermidade, 
apresentando falta justificada, sendo substituído pela suplente Joelma Rodrigues 
Montalvão, que se fez presente. 

Na sequência, foram apresentados formalmente os novos membros empossados:  

REPRESENTANTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 
INDICADOS PELO PODER EXECUTIVO: 

Titular: Matheus de Oliveira Fagundes   

Suplente: Marina Lenza Nunes Leite de Paula 

REPRESENTANTES DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO: 

Titular: Fagner Nunes Barros   
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Suplente: Joelma Rodrigues Montalvão 

REPRESENTANTES DA ESCOLA DO CAMPO:   

Titular: Keila Menezes Barbosa   

Suplente: Cristianne Raquel de Paula Ferreira. 

 

Após as formalidades, a palavra foi concedida ao Presidente Bruno Almeida, o qual 
destacou a relevância da atuação da Secretaria de Educação, especialmente no tocante à 
disponibilização dos balancetes em arquivos digitais, encaminhados via plataforma 
1Doc, ressaltando a importância da efetiva fiscalização desses documentos, conforme já 
salientado pela Secretária. 

Encerrada a etapa de posse, o Presidente Bruno Almeida indagou acerca da análise dos 
balancetes referentes ao bimestre de maio e junho de 2025, os quais haviam sido 
encaminhados pela Secretaria de Educação por meio da plataforma 1Doc. Após 
apreciação, o Conselheiro Pedro Pereira de Sousa informou que recebeu 
questionamentos da comunidade acerca da participação da entidade Sindicanedo. Foi 
esclarecido que tais questionamentos deverão ser formalizados de maneira oficial junto 
a este Conselho, a fim de serem devidamente analisados. 

Prosseguindo, o Presidente submeteu à apreciação do colegiado a aprovação dos 
balancetes supracitados. Colocada a matéria em votação, os balancetes foram aprovados 
por unanimidade pelos membros presentes. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, 
que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes. 
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